

Zápis z jednání VV KKF JM číslo 14/18

Datum a místo konání: 09. 04. 2018; Brno, Vídeňská 9

Přítomni: pp. Miroslav Bartyzal, Kamil Bednář, Marek Blažek, Karel Otruba, David Peštál, Miroslav Procházka a Jiří Stix

Omluveni: pp. Ivo Dobiášek a František Tobolík

Projednáno bylo:

1. Úvod

Jednání zahájil předseda VV p. Blažek v 19:00 hod. přivítáním přítomných a konstatoval, že na jednání VV je přítomno sedm členů a tento je tudíž usnášeníschopný. Na jednání VV se dostavil pan Miroslav Procházka, který předložil své pověření k zastupování předsedy VV OkKF Brno – město na zasedáních VV KKF JM do doby konání Valné hromady OkKF Brno – město.

2. Kontrola zadaných úkolů

Předseda VV provedl kontrolu termínově splatných úkolů zadaných na předchozích jednáních VV:

- úkol z usnesení č. 01/07/6: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 01/13/1: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 01/13/2: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 06/07/3: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 07/05/1: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 11/09/2: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 13/04/1: bude splněn do 16. 4. 2018 (viz bod 5. zápisu);
- úkol z usnesení č. 13/06/2: bude splněn do 16. 4. 2018 (viz bod 6. zápisu).

3. Informace o průběhu JM KP 2017/2018

Předseda VV podal informaci o dosavadním průběhu soutěžního ročníku KP, když soutěž probíhá v zásadě bez problémů s výjimkou neuhrazené pokuty klubem Inexis Bučovice a kontumace utkání 20. kola Tomson Brno – Atraps Hombres B z důvodu neoprávněného nastoupení hráče za družstvo Atraps Hombres B. KP aktuálně 3 kola před koncem vede nováček soutěže FFT Vinohrady. Soutěž bude ukončena o víkendu 27. – 29. 4. 2018.

VV následně přijal k danému bodu poměrem hlasů 7 – 0 – 0 toto usnesení:

14/03/1: VV ukládá provést vypořádání kaucí s kluby KP i I. třídy – **T: 31. 05. 2018 – Z: sekretář VV.**

4. Uzavření nultého ročníku I. třídy JM

Předseda VV informoval o průběhu a závěrech grémia klubů I. třídy, které se uskutečnilo před jednáním VV. Všichni zúčastnění zástupci (pozn.: 7 z 10 družstev) projeví zájem pokračovat i dále v soutěži ve stejném organizačním schématu, byť v případě klubu KSTK Mitra Brno není k datu jasné, zda klub přihlásí do soutěží obě družstva, spíše pouze jedno. Po diskuzi bylo stanoveno, že na příštím jednání VV bude definitivně rozhodnuto o případném pokračování soutěže a počtu účastníků či jejím ukončení.

5. Krajská část Poháru FAČR 2018 ve futsalu

VV přijal informaci, že krajská část poháru ještě nebyla zahájena (pozn.: nejsou známi 2 vítězové okresních částí). Poté budou zahájeny souboje QF dvojic s tím, že volný los má Helas Brno. Termín pro odehrání QF zápasů je stanoven do 30. 4. 2018 – sekretář VV prověří aktuální situaci ohledně dohod o sehrání utkání jednotlivými dvojicemi a předseda VV zašle k odsouhlasení per rollam propozice krajské části poháru.

6. Průběžný stav rozpočtu KKF JM na ročník 2017/2018

Předseda VV informoval s ohledem na dovolenou paní účetní o stavu rozpočtu ústně s tím, že příjmy jsou k datu plněny na 93 %, výdaje pak na 77 %. Předpoklad po uzavření soutěžního ročníku je přebytek za soutěžní ročník 5 tis. Kč (v případě sponzorského daru pak až 35 tis. Kč), celkový přebytek pak 49 tis. Kč, resp. až 79 tis. Kč. Na příštím jednání proběhne diskuze o využití přebytku v rámci následujícího soutěžního ročníku (např. snížení startovného).

VV následně přijal k danému bodu poměrem hlasů 7 – 0 – 0 toto usnesení:

14/06/1: VV bere na vědomí, že převod částí dotací z členských příspěvků za r. 2017 na jednotlivé OkKF proběhne do 7 dnů ode dne konání tohoto jednání;

14/06/2: VV bere na vědomí, že do konce dubna 2018 budou předsedou VV provedeny úhrady zbývajících odměn z příležitostných činností.

7. Soutěž veteránů

VV vzal na vědomí, že finálového turnaje MČR veteránů se zúčastní klub 3P Bosonohy.

8. Projekt Futsalová (r)evoluce

Místopředseda VV podal informaci k projektu futsalové revoluce, který byl zejména z technických důvodů (pozn.: kapacita IT oddělení FAČR) odložen o jeden rok – cílem je spuštění od soutěžního ročníku 2019/2020.

9. Marketingové aktivity a sponzoring

Člen VV pan Peštál informoval VV o probíhajících jednáních s cílem získání 30 tis. Kč do rozpočtu KKF JM jakožto sponzorského daru. Předpoklad naplnění rozpočtu je ještě v termínu do 30. 6. 2018 (pozn.: dopad do rozpočtu zmíněn v bodu 5. tohoto zápisu).

10. Různé

a) dotace z členských příspěvků za r. 2017 – KKF JM dotaci obdržel před několika dny a tato bude dle stanoveného klíče zaslána na jednotlivé OkKF do 16. 4. 2018;

b) předseda VV informoval, že v červnu 2018 by mělo proběhnout společné jednání VV KKF JM a VV ObKF Divize E v Ivančicích (termín viz bod 11.).

11. Závěr

Jednání ukončil předseda VV v 20:15 hod. s tím, že termín příštího jednání je předběžně stanoven na pátek 8. 6. 2018 v Ivančicích.

Zapsal: Marek Blažek

